Oral Baccalauréat Série S                 

Sujet 2

Exercice 1
1.   Donner l’écriture algébrique du nombre complexe de module 2 et d’argument   EQ \s\do2(\f((;2)).

2.  Résoudre dans EQ \o(I;C),  iz – 2 = 4i – z.  

3.  Placer les points I, A, B et C d’affixes respectives zI = 1, zA = 2i, zB = 3 + i et zC = 2 – 2i.

Calculer   EQ \s\do2(\f(zC – zB;zA - zB)) et interpréter géométriquement le résultat.

Exercice 2

Pour chaque question, choisir la (ou les) bonne(s) réponse(s). 

Des justifications seront demandées.

1. Quelles équations n’ont pas de solution dans EQ \o\al(I;\d\fo2()R).

 FORMCHECKBOX 
e2x + 2 = 0


 FORMCHECKBOX 
 e2x ( 5 = 0

 FORMCHECKBOX 
 e2x + ex = 0
 FORMCHECKBOX 
 e2x ( 2ex + 1 = 0


2. Parmi ces fonctions, lesquelles sont définies sur EQ \o\al(I;\d\fo2()R) :

 FORMCHECKBOX 
  f(x) =  eq \s\do1(\f(ex – 2;ex + 2))
 FORMCHECKBOX 
 f(x) =  eq \s\do1(\f(ex – 2;ex-2))
 FORMCHECKBOX 
 f(x) =  eq \s\do1(\f(e 2x – 1;3 ex – 4))
 FORMCHECKBOX 
 f(x)  =  eq \r(e2x  – 2)
3. Soit g(x) = x e3x + 2 :

 FORMCHECKBOX 
 g est croissante sur EQ \o\al(I;\d\fo2()R)
       FORMCHECKBOX 
 la pente de la tangente en 0 est  1          FORMCHECKBOX 
  eq \o(lim;\s\do11(x ( –  ))
g(x) = –SYMBOL 165 \f "Symbol"\h
 FORMCHECKBOX 
 g’(x) = (3 x + 1) e3x 

4.   On considère la fonction f définie sur EQ \o\al(I;\d\fo2()R) par f (x) = ex – e , représentée ci-dessous.

	L’aire de la zone grisée en unité d’aire du repère est :

 FORMCHECKBOX 
  eq \i\in(\d\ba2()0;\d\fo1()2; f(x)dx)
 FORMCHECKBOX 
  eq \i\in(\d\ba2()0;\d\fo1()1; f(x)dx) + eq \i\in(\d\ba2()1;\d\fo1()2; f(x)dx)
 FORMCHECKBOX 
 –  eq \i\in(\d\ba2()0;\d\fo1()1; f(x)dx) + eq \i\in(\d\ba2()1;\d\fo1()2; f(x)dx)


             FORMCHECKBOX 
  e² – 2e +  1
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